

(証券コード 7203)

2020年6月1日

株主各位

愛知県豊田市トヨタ町1番地  
トヨタ自動車株式会社  
取締役社長 豊田 章男

## 「第116回定時株主総会招集ご通知」誤記の訂正について

2020年5月27日に発送いたしました当社「第116回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤記がございましたので、お詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、当社ウェブサイトに掲載の「第116回定時株主総会招集ご通知」には、下記内容を反映しております。

### 記

#### (1) 訂正箇所

「第116回定時株主総会招集ご通知」18ページ

第3号議案 定款一部変更の件

「2. 変更の内容」 現行定款と変更案の比較表 最終行

#### (2) 訂正内容（訂正箇所に二重下線    を付しております。）

##### 【訂正前】

現行定款	変更案
(19) <u>全</u> 各号に付帯関連する <u>い</u> っさいの業務	(20) <u>全</u> 各号に付帯関連する <u>い</u> っさいの業務

##### 【訂正後】

現行定款	変更案
(19) <u>前</u> 各号に付帯関連する <u>い</u> っさいの業務	(20) <u>前</u> 各号に付帯関連する <u>い</u> っさいの業務

以上